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Sambutan Wakil Bupati  
Pada Acara Pelantikan Bersama  Pimpinan Cabang 

Pemuda NWDI Kecamatan 
 

Hari/tanggal : Sabtu , 29 Dzulqaidah 1442 H 
   10 Juli 2021 

Waktu   : 08:30 WITA  
Lokasi   : Ponpes Darul Mujahidin NWDI  

Desa Pringgasela  
 
 
 
 
 
 

PROTOKOL DAN KOMUNIKASI PIMPINAN SETDA 
KAB. LOMBOK TIMUR 
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 لعملاسلا مك هتاكربوهللاةمحرو

 

Pertama-tama, selaku hamba Alloh yang 

muttaqiin, marilah kita senantiasa memanjatkan puji dan 

syukur ke hadirat Allah SWT., atas limpahan karunia 

kesempatan dan kesehatan kepada kita semua,  

sehingga pada hari yang baik ini kita dapat berkumpul 

dan bersilaturrahmi di tempat ini, guna bersama sama 

menghadiri acara Pelantikan Bersama Pimpinan Cabang 

Pemuda NWDI Kecamatan Masbagik, Pringgasela dan 

Aikmel. 

Tidak lupa kita sampaikan Shalawat serta 

salam kepada junjungan alam Nabi Besar Muhammad 

SAW, keluarga, sahabat, dan ummat Beliau. Semoga 

syafaat Beliau senantiasa menaungi kita di Yaumul Hisab 

kelak. Amin. 
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Hadirin Yang Dirahmati Alloh; 

 Kurang lebih dua puluh hari l yang lalu, tepatnya 

pada tanggal 19 Juni 2021, Saya menghadiri acara yang 

sama di Dusun Ajan Desa Loyok, dimana telah dilakukan 

pelantikan terhadap pimpinan cabang NWDI Kecamatan 

Sikur, Montong Gading, dan Terara. Kegiatan pelantikan 

yang kita laksanakan pada pagi hari ini tentunya 

merupakan rangkaian selanjutnya dari tahapan 

konsolidasi organisasi sayap yang dilakukan Nahdatul 

Wathon Diniyah Islamiyah (NWDI) yang berpusat di 

Pancor.  

Dilaksanakannya pelantikan ini juga 

mencerminkan terjadinya suatu proses kaderisasi dan 

regenerasi sebuah organisasi yang bukan saja mapan 

dan telah mengalami berbagai situasi mulai dari masa 
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penjajahan hingga terjadinya pergantian kepemimpinan 

nasional di masa kemerdekaan kita.  

Lahir dan besarnya NWDI tidak bisa kita  lepaskan 

dari sejarah perjuangan kemerdekaan dan 

pembangunan dalam mengisi kemerdekaan,  mulai dari 

Pulau Lombok kemudian berkembang di berbagai daerah 

di seluruh pelosok tanah air sampai saat ini. NWDI yang 

didirikan oleh salah seorang ulama terkemuka di Negeri 

kita ini sekaligus satu-satunya Pahlawan Nasional dari 

Propinsi NTB, selain terbukti telah berjasa dalam 

mengembangkan kehidupan sosial keagamaan, juga 

telah meletakkan dasar-dasar yang cukup fundamental.  

Dari lembaga ini pula telah banyak lahir pemimpin-

pemimpin kita baik pemimpin di pemerintahan maupun 

tokoh-tokoh informal terkemuka di masyarakat dan 

secara nyata ikut memberikan andil dalam memajukan 

kehidupan masyarakat.  Insha Alloh ini semua 
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merupakan tanda karomah Almagfurulloh TGH. 

Zainuddin Abdul Madjid yang dikaruniakan Alloh SWT., 

kepada beliau. 

 

Hadirin Yang Berbahagia, 

 Sebagai warga Kabupaten Lombok Timur, 

tentunya kita patut bersyukur kepada Alloh SWT., karena 

bagi kita semua keberadaan sosok Almagfurulloh TGH. 

Zainuddin Abdul Madjid, merupakan sebuah anugerah. 

Dengan rasa syukur atas anugerah tersebut, maka 

seyogyanya kita tetap mengenang dan mendoakan 

beliau, mengingat wasiat-wasiatnya kemudian 

melanjutkan semangat perjuangannya yang pantang 

menyerah menghadapi segala situasi baik dalam 

berjuang melepaskan bangsa dari cengekraman 

penjajah hingga perjuangan dalam mengisi 

kemerdekaan. 
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 Dalam hal ini eksistensi pemuda NWDI dengan 

karakteristik dan semangatnya yang berapi-api akan 

sangat ikut menentukan dinamika dan gelora organisasi. 

Apalagi dengan melihat profil dan pimpinan pemuda yang 

dilantik Saya sangat optimis Pemuda NWDI akan 

memberikan kontribusi terbaik untuk kemajuan 

organisasi di masa yang akan datang dan mewujudkan 

falsafah TGH. Almagfurulloh, Sami’na wa atho’na. 

Presiden Soekarno pernah berseru, “berikan saya 10 

pemuda maka akan ku guncang dunia”, ini 

menggambarkan betapa kiprah pemuda diyakini memiliki 

pengaruh besar dalam suatu perjuangan. 

Pemuda NWDI, memiliki nilai yang sangat strategis 

sekaligus tanggung jawab yang besar terhadap masa 

depan organisasi, karena perkembangan organisasi ini 

sepuluh, duapuluh atau tiga puluh tahun yang akan 

datang tentu sangat tergantung dari kesiapan para kader 
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yang ada saat ini. Artinya kemampuan organisasi untuk 

melanjutkan perjuangan Almagfurulloh dalam 

mengembangkan dan memajukan kehidupan 

masyarakat akan sangat tergantung pada semangat dan 

kesadaran generasi penerus atau pemuda NWDI saat ini. 

   Untuk itu atas nama Pemerintah Kabupaten 

Lombok Timur, pada kesempatan yang baik ini Saya 

menyatakan menyambut baik kegiatan pelantikan 

pemuda NWDI ini, dan kepada semua pimpinan pemuda 

NWDI yang baru dilantik khususnya Saya mengucapkan 

selamat, semoga Allah SWT senantiasa memberikan 

bimbingan dan keteguhan hati dalam mengabdi 

memajukan organisasi.  

  Kita semua mengetahui bahwa NWDI adalah sebuah 

organisasi yang besar dan memiliki begitu banyak kader 

dan jamaah, oleh karena itu kemajuan yang dicapai juga 

pasti akan memberikan pengaruh positif kepada 
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kemajuan kehidupan masyarakat di daerah. Untuk itu, 

selaku pimpinan daerah Saya menaruh harapan besar 

kepada para pemuda NWDI, melalui jaringannya ikut 

memberikan andil dan peranan dalam mengatasi 

berbagai permasalahan sosial yang kita hadapi saat ini, 

misalnya dampak pandemi Covid-19, merebaknya 

peredaran dan penyalahgunaan Narkoba, masih 

maraknya minuman keras, dan berbagai permasalahan 

sosial lainnya.  

Harapan ini Saya sampaikan, karena terutama 

Narkoba dan Minuman Keras sedang merusak generasi 

muda kita yang kita harapkan akan melanjutkan 

pembangunan yang kita laksanakan saat ini dan 

menentukan seperti apa kehidupan masyarakat kita di 

masa yang akan datang. Demikian pula dengan sikap 

masyarakat di masa pandemi Covid-19 ini sangat 

beragam dalam menerima  himbauan dan arahan 
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pemerintah demi keselamatannya. Syukurlah saat ini di 

NTB kita berada pada urutan ke-9 dari 10 

Kabupaten/Kota, artinya termasuk yang paling rendah 

terkonfirmasi Positif Corona. Marilah kondisi ini terus kita 

pertahankan dan tingkatkan, karena kalau kita bersikap 

abai, tidak mustahil kondisi di daerah kita memburuk 

kembali. 

Harapan ini Saya sampaikan mencermati tantangan 

yang dihadapi dalam mengatasi berbagai persoalan tadi 

memerlukan kerja keras dan kolaborasi semua pihak, 

baik dari unsur pemerintah maupun masyarakat. Pemuda 

NWDI mungkin bisa menggagas  kegiatan kegiatan 

positif yang menyentuh para pemuda dan 

mengembangkan potensi serta minatnya, sehingga tidak 

mudah dipengaruhi terjerumus dalam Narkoba dan 

Miras.     
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Demikianlah beberapa hal yang dapat saya 

sampaikan. Semoga Allah SWT, meneguhkan iman kita 

dan menguatkan tekad serta semangat kita dalam 

mengabdi pada kepentingan agama, bangsa, dan 

negara. 

Terima Kasih. 

 ادهلاوقفوتلااللهابو ه
 لعملاسلاو مك هتاكربوهللاةمحرو

               

WAKIL BUPATI  LOMBOK  TIMUR, 

 

H. RUMAKSI, SJ. 
 


